
笑顔で 自律・挑戦・感謝 いっぱいの朝日っ子 

～みんなが「朝日でよかった」と思えるように～ 
令和６年 ８月 28日 
七尾市立朝日小学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育活動 保護者アンケート（前期）の結果 
夏休みも最終週となりました。長いようで，あっという間に過ぎた夏休みですが，普段ではなかなかできないこと

にチャレンジできる貴重な期間となったのではないでしょうか。その反面，健康や生活リズムを崩しやすい面もあり

ます。規則正しい生活を送り，お子さんが体調を管理できるようサポートをお願いいたします。 

１学期末には学校教育活動アンケートにご協力いただきありがとうございました。短い期間での Web アンケート

にも関わらず，約72.7%（前年度後期回答率 約75.3％）のご家庭よりご回答いただきました。アンケート内の様々

なご意見やお子さんの成長などにつきましては，学校だよりで紹介させていただきます。今後も皆様のご意見を受け

止めながら，よりよい学校教育活動に向け，教職員一同努力してまいります。どうぞご協力をお願いいたします。 
 

【学校教育活動評価】（Ａ：できている Ｂ：だいたいできている Ｃ：あまりできていない Ｄ：できていない Ｅ：分からない） 

整数比での表示で（  ）は前年度後期比  （%） 

№ 評価の観点 A B C D E A+B 

1 
学校は，教育方針や教育活動の様子を分

かりやすく保護者に伝えている。 

51 

（－4） 

47 

（＋7） 

1 

（－2） 

0 

（±0） 

1 

（－1） 

98 

（+3） 

2 
学校は，保護者・地域と連携・協力し，情報

共有に努めている。 

49 

（－2） 

48 

（+2） 

3 

（－2） 

0 

（±0） 

0 

（－2） 

97 

（±0） 

3 
学校は，あいさつができる子になるよう取

り組んでいる。 

51 

（+5） 

42 

（－5） 

3 

（－3） 

0 

（±0） 

3 

（+2） 

93 

（±0） 

４ 
学校は，いじめなどの問題に取り組んで

いる。 

44 

（+2） 

45 

（+5） 

1 

（－7） 

0 

（±0） 

9 

（－1） 

89 

（+7） 

５ 
学校は，児童に健康な生活習慣が身に付

くように働きかけている。  

51 

（+3） 

49 

（+4） 

0 

（－3） 

0 

（±0） 

0 

（－4） 

100 

（+7） 

６ 
学校は，災害や事故などを想定し，安全に

関する訓練や学習を行っている。  

64 

（+7） 

35 

（－3） 

1 

（±0） 

0 

（－1） 

0 

（－4） 

99 

（+4） 

７ 

お子さんが自由に使えるタブレットやパソ

コン，スマートフォン， ゲームなどの機器

に，フィルタリングをしている。 

はい 

 

57（－2） 

いいえ 

 

19（－2） 

自由に使える機器

を持たせていない 

24（+5） 

 

特に太線で囲んだ項目の評価については，全職員で協議や合意形成を図り，対策を立てたり必要な指導を

したりするなどして，学校教育活動に反映してまいります。 

お忙しい中，アンケートにご協力いただき，ありがとうございました。今後もよろしくお願いいたします。 


